Kpurepujymu 3a ynmc Ha mactep cTyauje y akagemckoj 2016/17 ronuam.

Macrep akagemMcku IIpoceuna Hyxuna IIpoceuna Hauun ITpujemun ucnut (B) | Munumanuu npar | MakcumaiHu TIPHjeMHU
CTY/IMjCKH MpOTpam oreHa (A) cryaupama (b) omeHa (A) pauyHama MaKCHMAaJIHU 0poj MPOJIA3HOCTH YKYITHHU 0pOj UCIIHUT 00yXBaTa:
MaKCHMAaJHHU | MaKCUMAIHH Opoj bopmyra Iy>)KUHE MoeHa MoeHa
Opoj noeHa | moeHa cryaupama (b)
Amnnparoruja 50 10 A*5 Tabena /] 40 B=10 100 MOTHUBAIOHO ITUCMO U
HUHTEPB]Y
Apxeosnoruja 50 10 A*5 Tabena /| 40 (A=30+ B=1) 100 MOTHUBAIIMOHO TUCMO
Hpymrtso, apxasa. 60 (A/(B/12))*24 40 B=10 100 UHTEPBjY
TpaH3uIMja
ETHonoruja u 50 10 A*5 Tabena [ 40 (A=30 + B=10) 100 ecej
aHTPOIOJIOrHja
Hcropuja 60 (A/(B/12))*24 40 - 100 UHTEPBjY
HcTopuja ymeTHOCTH 60 (A/(B/12))*24 40 B=12 100 HHTEPB]Y
Krnacuyne Hayke 75 (A/(B/12))*30 25 - 100 MOTHBALIMOHO THCMO
O0pazoBame 50 10 A*5 Tabena /1 40 B=5 100 TECT
HacTaBHHUKA
Ienaroruja 50 10 A*5 Tabena /| 40 B=10 100 MOTHBAIIMOHO MTUCMO U
HHTEPB]Y

Icuxosoruja 27 3 (A-6)*2,5*%2,7 (4/B)*3 70 B=21 100 MTUCMEHH UCTTUT
Couwmonoruja 60 10 A*6 tabena /| 30 (A=37 + B=1) 100 HUHTEPB]Y
dusozoduja 60 10 A*6 10-(b-4) 30 B=10 100 HUHTEPB]Y
J1-TaGena 3a oOpauyHaBame Iy)KHHE CTyIHpamba J11-TaGena 3a oOpauyHaBame Ay)KUHE CTYAUpamba

Bpoj mecerm Bpoj 6om0Ba T'onune cryaupama | Bpoj 6omoBa

Jo 48 10 4us 10

49-50 9 6 8

51-53 8 7 6

54-55 7 8 4

56-57 6 9 2

58-61 5 TpeKo 9 0

62-63 4

64-66 3

67-68 2

69-71 1

72 u BuIe 0




